

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 18.09.2023 Meldungsnummer: HR02-1005839658

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Implenia Immobilien AG, Opfikon

Implenia Immobilien AG (Implenia Immobilier SA) (Implenia Immobiliare SA) (Implenia Real Estate Ltd) Thurgauerstrasse 101a 8152 Glattpark (Opfikon)

Implenia Immobilien AG, in Opfikon, CHE-103.016.044, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 17 vom 25.01.2023, Publ. 1005660825). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Wyttenbach, Dr. Michael, von Thun, in Erlinsbach (AG), mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Burkart, Michael, von Horw, in Zürich, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Berikon].

Tagesregister-Nr. 37505 vom 13.09.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 17, Datum: 25.01.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich